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MODELE DE DELIBERATION 

Demande de subvention au titre du fond de transition énergétique pour les communes < 2000 habitants


Madame/Monsieur le Maire informe que Territoire d’Energie 90, syndicat d’énergie du département, a créé un fond de transition énergétique lors du Comité syndical du 8 février 2021. Il est destiné à soutenir les projets d'investissement des collectivités éligibles, en faveur de la maitrise de l'énergie des bâtiments et du développement des énergies renouvelables. Lors du comité du 22 février 2022, ce fond a été élargi aux travaux d’éclairage public et aux bornes de recharge pour véhicules électriques.

Le fond de transition énergétique, plafonné à 300 000 € par an, est alimenté par une partie des recettes issues de la Taxe Communale sur la Consommation Finale d'Electricité (TCCFE). Il est attribué aux communes de moins de 2 000 habitants en lieu et place desquelles TE90 perçoit la TCCFE. Chaque commune dispose ainsi d’une enveloppe de 36€/habitant à utiliser sur une période de six ans, à savoir avant le 8 février 2027. Les communes peuvent disposer de leur enveloppe en une ou plusieurs fois selon leurs projets. Une fois le projet retenu par l’organe délibérante de Territoire d’Energie 90, la commune dispose de 18 mois pour réaliser ses travaux.

Madame/Monsieur le Maire informe que la commune dispose d’un fond de transition énergétique disponible de [A RENSEIGNER] € (montant renseigné sur le site internet de Territoire d’Energie 90).
[bookmark: _GoBack]La commune a pour projet de [DETAILLER LA NATURE DES TRAVAUX D’ECONOMIE D’ENERGIE] pour un montant total de [A RENSEIGNER] €HT. 
Madame/Monsieur le Maire propose de solliciter le fond de transition énergétique de Territoire d’Energie 90 à hauteur de [A RENSEIGNER] €.

Le conseil municipal après avoir entendu cet exposé et après en avoir délibéré :
· S’ENGAGE à réaliser et financer l’opération décrite plus haut ;
· SOLLICITE le soutien et la participation de Territoire d’Energie 90 dans le cadre du fond de transition énergétique ;
· AUTORISE le Maire à effectuer toutes les démarches nécessaires et à signer tout document provenant de Territoire d’Energie 90 se rapportant au fond de transition énergétique.
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